
Фахівці ДСНС Березівського району спільно із Службою у справах дітей
Курісовської сільської ради продовжують активну профілактичну роботу в сім’ях,
спрямовану на запобігання пожежам та надзвичайним ситуаціям. Профілактичні
бесіди проводилися з багатодітними сім’ями, сім’ями опікунів, прийомними сім’ями,
та такими, що опинилися у складних життєвих обставинах.

Громадянам нагадали основні причини та розповіли про наслідки пожеж у побуті, провели
роз’яснювальну роботу стосовно вимог пожежної та техногенної безпеки. Разом з тим,
рятувальники вручили відповідні пам’ятки із порадами, як запобігти біди.
Під час інформаційних заходів співробітники ДСНС провели обстеження житлових умов,
перевіряли стан пічного опалення, експлуатації електроприладів та газоприладів,
вказували власникам осель на існуючі недоліки та надавали рекомендації щодо їх
усунення.
«Крім того, власникам будинків з печами чи грубами варто вжити заходів безпеки: при
виявленні тріщин – невідкладно запросіть фахівця для ремонту, обов’язково накрийте
підлогу під топковим отвором металевим листом, не зберігайте запас дров чи вугілля
поблизу джерела вогню, не залишайте прилади опалення без контролю, не дозволяйте
дітям самостійно топити піч, грубу, не допускайте контакту легкозаймистих речовин та
матеріалів з джерелом вогню. Газові чи електричні системи опалення, також потребують
пильної уваги з боку користувачів», – зазначили рятувальники.
І на останок, вогнеборці закликали громадян не провокувати пожежі в природних
екосистемах. Зауважили на тому, що кожна винна особа у скоєнні даних пожеж може бути
притягнута до відповідальності.
ДСНС закликає мешканців суворо дотримуватися правил пожежної безпеки та утриматися
від спалювання сухої рослинності. Самовільне випалювання трави може призвести до
масштабних пожеж, які загрожують життю, шкодять довкіллю та можуть спричинити
неконтрольоване поширення вогню.
Нагадуємо, що лише від виконання елементарних правил безпеки залежить Ваше життя і
здоров'я та оточуючих вас людей.
У разі виявлення пожежі або вибухонебезпечних предметів негайно повідомляйте про це
за номером 101!


